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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂÁMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA QUATORZE DE 
JUNHO DEDOIS MIL E VINTE E UM (14 - 06 - 2021) 

â:_ CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 

Ao décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, ás dezesseis 
horas e dois minutos, realizou-se reunião ordinária por meio de vídeo conferencia 
na Câmara Municipal de Mariana. Em seguida, consultou aos vereadores se 
desejavam que fosse feita a leitura da ata da décima nona reunião ordinária 
realizada no dia sete de junho de dois mil e vinte e um que foi aprovada por 
unanimidade. Leitura dos Projetos de Leis: Projeto de Lei Substitutivo 
nº79/2021 (autoria do Prefeito Municipal em Exercício). Projeto de Lei 
nº80/2021 (autoria do Vereador Manoel Douglas); nº81/2021 (autoria do 
Vereador Manoel Douglas); nº 83/2021 (autoria do Prefeito Juliano 
Vasconcelos); nº84/2021 (autoria do Vereador Ediraldo Ramos); nº85/2021 
(autoria do prefeito Municipal em Exercício); nº86/2021 (autoria do Prefeito 
Municipal em Exercício); nº87/2021 (autoria do Prefeito Municipal Juliano 
Vasconcelos); nº88/2021 (autoria do prefeito Municipal). Pela ordem, em relação 
ao projeto de lei o Vereador Mauricio Borges, pediu que fosse enviado ofício pela 
comissão em que Preside comissão de Saúde, Esporte e Lazer, convidando ao 
Secretário de Esporte e Presidente da Liga Esportiva de Mariana para 
explanarem sobre o projeto de lei nº88/2021. E que a reunião seja em conjunto 
com a comissão de legislação, presidida pelo Vereador Fernando Sampaio. O 
Vereador disse ainda que na reunião ocorrida na parte da manhã teria ficado 
deliberado que fosse encaminhado a está Casa de Leis toda a prestação de 
conta da LIGA, e que a mesma possa apresentar os itens na reunião. O vereador 
Fernando Sampaio então informou que na reunião o Vereador Marcelo teria 
pedido que fosse deliberado pela comissão que fosse enviado a prestação de 
conta da última submissão em que o LEMA recebeu, e ao COTEREM também 
Se ela recebeu alguma contribuição e se tiver recebido que também apresente a 
prestação de contas do que foi recebido. Neste ponto informo que caso acharem 
necessário, faço a modificação do ofício que segue em anexo e englobo tudo em 
apenas um ofício. Projeto de Lei nº89/2021 (autoria do Prefeito Municipal). 
Leitura dos Requerimentos: nº147/2021 (autoria do Vereador José Antunes 
Vieira); nº152/2021 (autoria do Vereador Ricardo Miranda); nº155/2021 (autoria 
do Vereador Marcelo Macedo); nº 156/2021 (autoria do Vereador Manoel 
Douglas). A reunião ocorreu sem intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto 
de Lei nº78/2021. O Vereador Fernando Sampaio, pediu que o presidente 
consultasse a todos os Vereadores sobre a possibilidade de votarem o projeto 
em única discussão e votação. E havendo aceitação de todos. O Presidente, 
submeteu o projeto de lei em única discussão e votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Requerimentos: 147/2021 O presidente submeteu em única 
discussão e votação. Pela ordem, o autor do requerimento Vereador José,. 
Antunes Vieira explicou o objetivo do requerimento e disse que, busca 
informações referente a obra feito no local citado, e que a obra teria sido furtada - 
sem mesmo ter terminado, e por isso acha pertinentes se ter as informações 
requeridas. O presidente submeteu o requerimento em única discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. nº152/2021 O presidente 
submeteu o requerimento em única discussão e votação. O Vereador Ricardo 
Miranda, disse que teria feito uma visita no batalhão e na oportunidade foi 
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percebido a necessidade de se ter melhorias no local de instalação que abriga o 
corpo de bombeiro, e que o mesmo não seria adequado. O requerimento foi 
aprovado em única discussão e votação. Nº155/2021 O presidente submeteu 
o requerimento em única discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. nº156/2021 O presidente submeteu o requerimento em única 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Conforme solicitado o 
Presidente passou a palavra ao Vereador Marcelo Macedo, para que pudesse 
se manifestar antes da palavra-livre. Pela ordem, o Vereador Marcelo Macedo, 
levantou a questão da fábrica de vassouras, no distrito De Monsenhor Horta 
informando que na sexta feira dia 11/06 teria feito um visita no local contando 
com a participação do Secretário de Obras André Belico, bem como do 
Secretário de Governo Edvaldo Andrade, e na oportunidade teria sido feito 
relatório fotográfico da situação em que o local se encontra, no qual foi possível 
verificar vários equipamentos que se encontram estragados devido ao tempo em 
que se encontram parados, pois o local se encontra fechado há um bom tempo. 
Lembrou ainda sobre a necessidade de se tomar medidas em relação ao local, e 
que na legislatura passada ele teria feito vários ofícios encaminhado ao 
executivo solicitando intervenções no local, e até a presente data nada teria sido 
feito. Ainda em sua fala o Vereador agradeceu ao Secretário de Obras André 
Belico, e ao secretário de Governo pela visita feita, e solicitou que se possa 
estudar junto ao poder legislativo sobre uma destinação do prédio, e que a 
destinação possa atender de fato os anseios da população do distrito de 
Monsenhor Horta. O presidente parabenizou os Vereador Marcelo Macedo pelas 
falas que foram discorridas, e lembrou ainda o emprenho do Vereador Edson 
Agostinho, bem como de toda a legislatura passada em relação ao empenho em 
relação a construção da fábrica de vassoura citada. O vereador Edson 
Agostinho, lembrou que os equipamentos se encontram no local, desde o ano 
de dois mil e oito e que teriam sidos doados por um deputado. Em seguida, o 
presidente passou a palavra ao Vereador Gilberto Mateus, que pediu a palavra 
para se manifestar referente sobre sua gratidão de poder representar a 
população de Mariana, como Vereador. Neste ponto o Vereador citou o 
presidente desta Casa, Vereador Ronaldo Bento, agradecendo assim o mesmo 
pelo apoio em que o presidente daria a Familia do Senhor Winton, no qual 
necessita fazer uma cirurgia e não teria condições de arcar com a medicação. 
Informando que teria procurado o Senhor e que o mesmo teria relatado a sua 
situação, enfatizando a contribuição em que o Vereador Ronaldo já oferecia ao 
assunto. Em seguida o Vereador Gilberto Mateus informou que enquanto for 
Vereador estará sempre lutando pela saúde da população e que sempre que for 
possível buscará cirurgias de emergência para todos que precisarem. PALAVRA 
LIVRE. Encerramento: Em nome de de Deus e do povo marianense, o 
presidente encerrou a sessão as dezessete horas e dois minutos. 


